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2019年公卫执业助理医师：《答疑周刊》第4期
【营养与食品卫生学】

乳母营养不良的指征

A.乳汁分泌量少

B.血容量增大

C.抽筋

D.贫血

E.血脂变化
【答案】A
【答案解析】乳母的营养状况可影响泌乳量，能直接影响乳汁的营养素含量，从而影响婴儿的健康状况。
【营养与食品卫生学】

DRIs中相当于RDA的指标是

A.EAR

B.RNI

C.AI

D.UL

E.ADI
【答案】B
【答案解析】推荐摄入量（RNI）：是指可以满足某一特定性别、年龄及生理状况群体中绝大多数个体（97%～98%）需要量的某种营养素摄入水平。长期摄入RNI水平，可以满足机体对该营养素的需要，维持组织中有适当的营养素储备和机体健康。RNI相当于传统意义上的RDA。
【卫生统计学】
不同地区的粗死亡率不能直接比较，是由于下列哪种条件不一样

A.发病率水平

B.环境因素

C.医疗水平

D.经济水平

E.人口构成
【答案】E
【答案解析】粗死亡率受人口年龄、性别构成等的影响，通常情况下，老年人和婴儿的死亡率较高，男性死亡率高于女性。因此，在比较不同地区的死亡率水平时，应该对死亡率进行标准化，以消除人口构成的影响。
【卫生统计学】
在样本均数与总体均数差别的显著性检验中，结果为P＜α而拒绝H0，接受H1，原因是

A.H0假设成立的可能性小于α

B.H1假设成立的可能性大于1－α

C.H0成立的可能性小于α且H1成立的可能性大于1－α

D.从H0成立的总体中抽样得到样本的可能性小于α

E.从H0不成立的另一总体中抽得此样本的可能性大于1－α
【答案】D
【答案解析】P＜α，表明从H0成立的总体中抽样得到样本的可能性小于α。
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